Il caso

L’ESEMPIO PRATICO

Siconsideri che la societa metta a disposizionedel  contahilizzati nell'anno ammontano

proprio socio una autovettura per un corrispettivo complessivamente a 80. Poiché il corrispettivo
di5, afronte di un valore di mercato annuo peril addebitato & inferiore al valore di mercato avremo
godimento paria100.I costirelativi all'auto questi effetti:

LE CONSEGUENZE IMPOSITIVE

e ['utilizzatore, ovvero - nell'esempio indicato * [impresa che a sua volta concede ['autovettura al
sopra—il socio che fruisce dell'autovettura, sivedra  socio, non dedurraicosti relativial bene per80 e
tassato, quale reddito diverso unimponibile paria tasserail corrispettivo di 5 addebitato

95(100-5) all'utilizzatore

IL DUBBIO DELLA CONCESSIONE PARZIALE

Dovra essere chiarito se, in caso di concessione in [’esempio puo essere quello della concessione di una
godimento per un periodo inferiore allanno, i costi barca per un mese nel periodo d'imposta, il cui
vadano proporzionatial minor periodo digodimento.  corrispettivo mensile & allineato al valore di mercato



